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29.08.2023 

Referat af bestyrelsesmøde i Frivilligcenter Greve  

 

Dato: 29. august 2023 

Tid: 10 – 12 

Sted: Greve Borgerhus, lokale 6 

Deltagere: Britta, Inge-Lise Jensen, Inge Lise, Ruth, Jane, Emilie (fra pkt. 4), Karen (fra pkt. 8) og 

Nicoline (ref.).  

Afbud: John, Mette, Freddy og Mohammed. 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

• Godkendt. 

• Punkt 11 blev udskudt til næste møde, da Freddy var syg.  

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

• Godkendt.  
 

3. Barselsvikar for Nicoline (Britta)  

• Formand og næstformand indstillede, at Emilie Næve bliver ansat som barselsvikar 

for Nicoline fra d. 1. november 2023.  

• Bestyrelsen stemte enstemmigt for.  

 

4. Budgetopfølgning (Inge Lise) 

• Se vedhæftede budgetopfølgning og kommentarer.  
 

5. 10-års jubilæum 1. november (Nicoline) 

• Der blev nedsat en arbejdsgruppe med Britta, Ruth, Freddy og Nicoline.  

• Det blev forslået at have fokus på frivilligcentrets historie med billeder og video 

samt invitere samarbejdspartnere gennem tiden. F.eks. invitere Hans Barlach, som 
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var med til at beslutte, at frivilligcentret skulle etableres, til at holde tale. I anden 

halvdel kan der være fokus på frivilligcentrets og frivillighedens fremtid og måske 

samtalerum (ligesom i Ålborg).  

• Fejring med kage, bobler og netværk mellem foreninger.  

• Til det efterfølgende arbejdsgruppemøde blev det besluttet at ændre datoen for 

fejringen til om fredagen d. 3. november, så flere har mulighed for at deltage. 

Herudover blev tidsrummet ændret til kl. 16-18 og uden mad.  

 

6. Frivillig Fredag (Nicoline) 

• Programmet er på plads og invitationer sendt ud. Spred gerne budskabet. 

• Husk tilmelding via linket i invitationen – gælder også bestyrelsesmedlemmer.  

• Vi betaler (gavekort) for hjælp i køkkenet fra 2-3 ungarbejdere.  

• Britta, Inge Lise og Freddy kommer kl. 14 og hjælper Nicoline og Karen med at gøre 

klar.   

 

7. Opfølgning på bestyrelsesuddannelse modul 2 (Britta, Ruth og Nicoline) 

• Det blev besluttet, at Freddy, Ruth og Nicoline laver en opsamling på hele 

uddannelsen, og hvad der skal bringes videre til hele bestyrelsen, efter sidste modul 

d. 4. oktober. Det bliver et punkt på næste dagsorden.   

 

8. Status på projekter og fundraising (Emilie) 

• Tank Op: Karen er startet som ny praktikant og projektkoordinator for 

efterårssemestret. I projektperioden (3 år) er 226 personer blevet hjulpet gennem 

905 forløb. Nyt samarbejder med kirkerne om frivillige til Tank Op.  

• UngeSkaber udløb 31/7. Evaluering færdiggøres og sendes til TrygFonden og 

bestyrelsen i september. De tre projektspor bliver alle forankret: 1) FriRum drives 

videre af frivilliggruppen og evt. lønnet koordinator (afventer svar på ansøgning). 2) 

Gruppefrivillighed og samarbejde med FGU bliver en ny kerneopgave. 3) 

Makkerordningen forankres i Det Frivillige Mentorkorps 

• Frivillig i Fællesskab: 9 er blevet klædt på til at være frivillige, 5 har været frivillige, 2 

har fået frivilligbevis (frivillig mere end 5 gange).  
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• Vi har siden bestyrelsesmødet fået en bevilling fra Velliv på 54.000 kr. i lønmidler til 

Tank Op. Vi afventer fortsat svar på tre ansøgninger (2 x Danske Bank og PUF) på i 

alt 343.000 kr. i primært lønmidler til koordinatorstillinger i Tank Op og FriRum. 

Herudover planlægger vi en større ansøgning til en fuldtidsmedarbejder i en 3-årig 

projektperiode.  

 

9. Julemarked (Emilie) 

• Sammen med Greve Kultur-Base er frivilligcentret igen tovholder på Greve 

Julemarked d. 2. december. Inge Lise og Britta har meldt sig til at bemande standen 

sammen med Karen og delvist Emilie (som har overordnet ansvar for 

arrangementet). Siden har vi talt med Greve Kultur-Base om en fælles stand, så der 

bliver mindre arbejde.  

 

10. Præsentation af Socialkompasset (Nicoline) 

• Se vedhæftede præsentation, ”Status og Næste Skridt for Socialkompasset i Herning 

Kommune” samt denne video om 5 gode grunde til at vælge Socialkompas: 

https://www.youtube.com/watch?v=yI5uOAbkNfo. 

 

11. Nyt fra fritidsråd og brugerråd (Freddy) 

• Udskudt til næste møde.  

 

12. Evt. 

• Nicoline holdt d. 17.08 oplæg på chefgruppemøde (direktionen og centercheferne) i 

Greve Kommune. Formålet var at synliggøre frivilligcentret i alle kommunens 

centre, opfordre til øget samarbejde, bl.a. om udviklingsprojekter og fundraising, 

samt bedre rammer for samarbejdet i form af mere direkte kommunikationslinjer.  

• D. 08.09 deltager frivilligcentret med en stand til Karlslunde Landsbyaften.  

• Næste møde: Drøfte retningslinjer for, hvilke klubber og evt. foreninger, der kan 

blive en del af vores bankløsning.  

• Næste bestyrelsesmøde er d. 6. november kl. 10-14, inkl. julefrokost. Det blev 

foreslået at holde det i Tunehallen.  

https://www.youtube.com/watch?v=yI5uOAbkNfo
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